

## **Братские могилы воинов, умерших в госпиталях г. Ленинска-Кузнецкого**

В Ленинске-Кузнецком на берегу реки Ини рядом с шахтой им. Кирова на участках № 4 и № 10 старого городского кладбища проходили в 1941-1944 гг. захоронения умерших из эвакогоспиталей города. Из-за гражданских захоронений и недосмотра местных властей вскоре после войны эти места были утеряны и забыты. Проведенная местной молодежью большая поисковая работа под руководством старейшего краеведа города А. Б. Сухацкого позволила в начале 1990-х годов выявить места воинских кладбищ, где, по предварительным данным, захоронено свыше 50 человек.

В 1995 году, в 50-летие Великой Победы, в память умершим в госпиталях города во дворе школы № 2 была установлена четырехгранная бетонная стела, на которой нанесены фамилии 48 бойцов. Среди них: Д. И. Акулов, А. С. Бычков, М. И. Юркин, Г. С. Рычков и другие.

---

**Сухацкий А. Мы — не безродны // Ленинский шахтер (Ленинск-Кузнецкий). — 1992. — 2 апр.**